1) La responsable de la cantine a commandé 6 cartons contenant 24 pots de compote aux pommes. Combien de pots va-t-elle recevoir ?

2) Il a fallu 1 an et 59 jours pour construire la maison de monsieur et madame Legrand. Calcule, en jours, combien de temps a duré la construction de la maison ?

3) En début d’année, la maîtresse avait commandé 2 boîtes contenant chacune 50 stylos bleus pour notre classe. A la fin de l’année, il ne reste plus que 18 stylos. Combien de stylos bleus avons-nous utilisés ?

4) Un ordinateur et son imprimante coûtent 1000 €. L’imprimante vaut 275 €. 
Quel est le prix de l’ordinateur ?
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Correction

1) La responsable de la cantine a commandé 6 cartons contenant 24 pots de compote aux pommes. Combien de pots va-t-elle recevoir ?
6 x 24 = 144 (= 6 x 20 + 6 x 4 = 120 + 24 = 144)
Elle va recevoir 144 pots.

2) Il a fallu 1 an et 59 jours pour construire la maison de monsieur et madame Legrand. Calcule, en jours, combien de temps a duré la construction de la maison ?
1 an = 365 jours
365 + 59 = 424
La construction de la maison a duré 424 jours.

3) En début d’année, la maîtresse avait commandé 2 boîtes contenant chacune 50 stylos bleus pour notre classe. A la fin de l’année, il ne reste plus que 18 stylos. Combien de stylos bleus avons-nous utilisés ?
2 x 50 = 50 + 50 = 100
La maîtresse a commandé 100 stylos.
100 – 18 = 82
Nous avons utilisé 82 stylos bleus.

4) Un ordinateur et son imprimante coûtent 1000 €. L’imprimante vaut 275 €. 
Quel est le prix de l’ordinateur ?
1000 – 275 = 725
L’ordinateur coûte 725 €.
